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https://www.100test.com/kao_ti2020/202/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E8_80_83_c46_202466.htm 一、单项选择题 1、广播电视有

线数字付费频道业务按（ ）税目征收营业税。 A．文化体育

业播映 B．文化体育业表演 C．娱乐业 D．服务业广告业 2、

全国解放后，原政务院于1950年公布了《工商业税暂行条例

》，将（ ）应纳的营业税和所得税合称为工商业税。 A．轻

工业 B．商业 C．固定工商业 D．服务业 3、我国营业税采用

（ ）税率。 A．定额税率 B．累进税率 C．超率累进税率 D

．比例税率 4、营业税的纳税义务人，是在中华人民共和国

境内提供劳务、转让无形资产或者销售不动产的（ ） A．单

位和个人 B．企业 C．法人 D．机关团体 5、现行营业税共有

（ ）税目。 A．14 B．8 C．12 D．9 6、典当物品的保险费和

利息，属于（ ）的范围。 A．服务业 B．金融业 C．娱乐业

D．文化体育业 7、纳税人按外汇结算营业额的，应折合人民

币，外汇合成人民币的折合率，可以按营业额发生的（ ）市

场汇率确定。 A．当月任何一天 B．当月最后一天 C．前一天

D．当天或当月1日中国人民银行公布 8、保险业的纳税期限

为（ ） A．5日 B．1个月 C．10日 D．15日 9、服务性单位负

责将委托方预付的餐费转付给餐饮企业，并向委托方和餐饮

企业收取服务费的，应按（ ）征收营业税。 A．服务行业饮

食业 B．服务行业代理业 C．服务行业其他服务业 D．服务行

业旅店业 10、我国内资某建筑公司在境内承包一项建筑工程

，取得工程价1500万元，建设一幢办公楼自用，价值1000万

元，在A国承包一项建筑工程，取得工程价款6000万元。该公



司上述业务应纳营业税（ ）万元。 A．75 B．45 C．93 D．21

11、纳税人的销售行为是否属于混合销售行为，必须由（ ）

确定。 A．财政部 B．国家税务总局 C．国务院 D．国家税务

总局所属征收机关 12、从2003年1月1日起，按期缴纳营业税

的起征点为月营业额（ ）元。 A．50 B．100 C．1000~5000 D

．1200 13、纳税人提供的应税劳务发生在外县（市），应向

劳务发生地主管税务机关申报纳税，未申报纳税的，应由（ 

）补征税款。 A．发生地主管税务机关 B．发生地或其机构

所在地主管税务机关 C．居住地或发生地主管税务机关 D．

其机构所在地或居住地主管税务机关 14、某公园2003年5月取

得门票收入和公园内游艺场经营收入18000元（未分别核算）

，代销中国福利彩票取得手续费收入3000元，为某民间艺术

团提供场地取得收入20000元。则该公园本月应纳营业税为（ 

）元。 A．3100 B．4750 C．4600 D．2050 15、下列金融保险

业务收入应当征收营业税的是（ ） A．人民银行对企业贷款

业务收入 B．金融机构往来利息收入 C．金融机构的出纳长

款收入 D．保险企业的摊回分保费用 16、对金融机构从事以

下业务不征收营业税的有（ ） A．办理贴现 B．押汇 C．销

售支票 D．转贴现 17、如果借款人以不动产作抵押向金融机

构贷款，到期无力归还贷款，以不动产抵充欠款，则（ ） A

．不征税 B．向借款人征收营业税 C．向银行征收营业税 D．

向借款人征收增值税 18、对单位自建自售建筑物，新的营业

税政策规定（ ） A．不征税 B．按建筑业征税 C．按销售不

动产征税 D．除按销售不动产征收营业税外，还应征收一道

建筑业营业税 19、现行营业税政策规定，打井工程应（ ） A

．按服务业征税 B．免税 C．按建筑业征税 D．按公用事业征



税 20、对非金融机构和个人征收营业税的业务是（ ） A．买

卖外汇 B．期货业务 C．销售不动产 D．有价证券 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


